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Please indicate your level of agreement with the following statements regarding Academic

Services at Delgado:

Question Count

The content of my coursework was relevant and

useful 218
| feel my program prepared me to work in my 217
field
| had access to the technology needed to 218
complete my classes
Courses matched my scheduling needs 218
My instructors at Delgado were of high quality 218
| am satisfied with my Delgado education 217
overall

Average

I The content of my coursework was relevant and useful

Answer Count
Strongly Agree 119
Agree 70
Neutral 24
Disagree 2
Strongly Disagree 3
Total 218

I | feel my program prepared me to work in my field

Answer Count
Strongly Agree 98
Agree 80
Neutral 30
Disagree 5
Strongly Disagree 4
Total 217
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: Strongly
Score  Strongly Agree Agree Neutral Disagree Disagree

438 |

42 I ——

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

5459% (I
3211% I

1.01% G

0.92% |

138% 1l

100 %

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

s516% I
36.87% I
13.82% I

23% i

18:% 1

100 %
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I I had access to the technology needed to complete my classes

Answer Count
Strongly Agree 128
Agree n
Neutral 10
Disagree 6
Strongly Disagree 3
Total 218

I Courses matched my scheduling needs

Answer Count
Strongly Agree 116
Agree n
Neutral 16
Disagree 10
Strongly Disagree 5
Total 218

I My instructors at Delgado were of high quality

Answer Count
Strongly Agree 102
Agree 70
Neutral 30
Disagree n
Strongly Disagree 5
Total 218
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Percent 20% 40% 60%

58729 I
3257% I

459% Il

275% A

138% 1

100 %

Percent 20% 40% 60%

5321% I
3257% I

73c%

459% Il

229% A

100 %

Percent 20% 40% 60%

46792 I
3211% I

1376% NN

5.05%

229% W

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I | am satisfied with my Delgado education overall

Answer

Strongly Agree
Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

Total
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Count

109

T4

22

217

Percent 20% 40%

50.23% (I

341% I

10:14% (I

369% H

1.84% 1l

100 %

60%

80% 100%
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I Please indicate your level of satisfaction with the following Student Services at Delgado:

Question

Academic Advising
Admissions Office
Answer Center
Bursar's Office
Career Services
Center for New Student Engagement
Disability Services
Financial Aid Office
Health Services
Registrar's Office
Single Stop USA
Student Life
Testing Center
Tutoring Services

Veterans Services

I Academic Advising

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

Count

203

193

154

183

110

97

81

181

90

189

83

130

140

m

65

Average

102

25

203
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Score Very Satisfied

Satisfied Neutral Dissatisfied

42« |
426 | I
413 | ——
427 I —
4.2« | ——
419 | I
4071 | —
.|
418 I ——
479 |
422 I
422 |
418 |
427 |

417 | ——
42

Percent 20% 40% 60% 80%

5025% (N
3153% I

1232% I

345%

246% W

100 %

Very
Dissatisfied

100%
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I Admissions Office

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Answer Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Bursar's Office

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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85

80

23

193

62

59

26

154

79

24

183

Percent 20% 40% 60%

44005 I

4145% I

1.92% I

207% W

052% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

4026% I

3831% I

16.88% NG
325%
13% 11
100 %
Percent 20% 40% 60%

s317% I
42.08% (I
1311% I
1.64% [l
0% |

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Career Services

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Center for New Student Engagement

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Disability Services

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
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55

31

21

110

46

29

18

97

21

Percent 20% 40% 60%

50%

2818% I

19.09% NN

0.91% |

1.82% 11

100 %

Percent 20% 40% 60%

47429 I

29.9% (I

18.56% (NG
2.06% A
2.06% A
100 %
Percent 20% 40% 60%

45.68% NG
1975% NG
2593% (N

751% 1N

123%

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Financial Aid Office

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Health Services

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Registrar's Office

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
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78

66

23

181

40

30

17

90

78

76

30

189

Percent 20% 40% 60%

43.09% I

3646% (N

1271% I

387% M

387% M

100 %

Percent 20% 40% 60%

shuuo I

3333% I

18.89% (NN

222% l

111%

100 %

Percent 20% 40% 60%

s127% I
4021% (I
15.87% NG

1.06%

159% 1l

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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| singte stop usa

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
I Student Life

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Testing Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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40

25

56

50

21

130

58

56

20

140

Percent 20% 40% 60%

4819% I

3012%

19.28% NG
0% 1
261% W

100 %

Percent 20% 40% 60%

43.08% N

38.46% I

1615% I
156% 1l
077% |
100 %
Percent 20% 40% 60%

n43% I
s0% NN

14.29% I

357%

071% |

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Tutoring Services

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Veterans Services

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
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Count

50

42

18

m

Count

31

65

Percent 20% 40% 60%

45.05% (I

3784% I

16.22% I
0.9% |
0% |
100%
Percent 20% 40% 60%

47.69% I

24.62% I

2615% (NG
0% |
156% 1l

100 %

80% 100%

80% 100%
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I Please indicate your level of satisfaction with the following amenities at Delgado:

Question

Building Maintenance
Food Services
Grounds Maintenance
Library

Parking

Security /Safety

Average

I Building Maintenance

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

I Food Services

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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Count

170

116

159

151

173

174

53

58

42

170

34

38

28

116

Score

Very Satisfied Satisfied Neutral

3.8 | —

3.7 | —

401 |

4.2 | ——

3.8 I

416 | —

3.97

Percent 20% 40% 60%
3118% I
3412% (I
267% I
7.06% N
29:% A
100 %

Percent 20% 40% 60%

2931% I

3276% I

24149 I

1034% I

345%

100 %

. . Very
b Dissatisfied
80% 100%

80% 100%
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I Grounds Maintenance

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Library
Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Parking

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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51

69

31

159

65

59

25

151

53

60

38

16

173

Percent 20% 40% 60%

32.08% I

s34% I

195% NI
377%
126% 1
100 %
Percent 20% 40% 60%

43.05% I

39.07% I

16.56% (NN
132% 1
0% 1
100%
Percent 20% 40% 60%

30.6:% I
34.68% (NG
21.97% I

9.25% N

347%

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Security/Safety

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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Count

67

70

34

174

Percent 20% 40% 60%

38.51% I
40.23% I
19549 (I

172% 1l

0% |

100 %

80% 100%
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Please indicate your level of satisfaction with the following Information Technology Services at

Delgado:

Question

Canvas

Delgado Email

Delgado Web Site

LOLA

Open Computer Labs

Student Technology Loan Program

Technical Support

I Canvas

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Delgado Email

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total

Count

197

197

202

200

138

97

123

Average

101

68

21

197

90

80

20

197

Graduating Student Survey, AY 2021-22

2 ° S Very
Score Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Dissatisfied

433 I
428 |
42« | ——
422 |
416 |
42 |

408 |
423

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

5127% I
3.52% I

10.66% I

3.05%

051% |

100 %

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

45.69% I
40 61% I
1015% (I

355% H

0% |

100 %
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I Delgado Web Site

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
| LOLA

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Open Computer Labs

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
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87

85

24

202

89

80

20

200

60

49

23

138

Percent 20% 40% 60%

43.07% I
42.08% I
11.88% I

198% I

099% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

44.5% I
s0% NN
10% I
45% Il

1%

100 %

Percent 20% 40% 60%

s348% NI
3551% (I
16.67% (I

217% B

217% B

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Student Technology Loan Program

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
I Technical Support

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

Count

47

26

21

97

Count

52

39

23

123

Percent 20% 40% 60%

48.45% I

26.8% I

21.65% I

2.06% M

1.03% 1l

100 %

Percent 20% 40% 60%

4228% I

31.71% I

18.7% I

65%

0.81% |

100 %

I Did you participate in any extracurricular activities during your time at Delgado?

Answer

Yes
No

Total
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Count

20

199

219

Percent 20% 40% 60%

913%

80% 100%
80% 100%
80% 100%

90.87% | I

100 %

& QuestionPro



Of the extracurricular activities you participated in, please indicate your level of satisfaction

with all that apply.

Question

Clubs

Sports

Student Government

I Clubs

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
I Sports
Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

I Student Government

Answer

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total

Count
14
3
10
Average
Count
10
4
0
0
0
14
Count
2
1
0
0
0
3
Count
8
1
1
0
0
10
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2 ° S Very
Score Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Dissatisfied

471 |
.67 |

«7 |
47

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

7143% I——

28 57% I
0% |
0% |
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

66.67% (I

3333% I
0% |
0% |
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

80 |
10% I

10% I
0% |
0% |

100 %
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I Which extracurricular activity, student group, or organization did you participate in the most?

05/06/2022 74297482 Horner's society

05/02/2022 73762245 Alumni Organization

04/22/2022 72408323 Student Government

04/21/2022 7237174  Charity Association of Student Nurses, Student Government Association
04/21/2022 72327033 SAC

04/21/2022 72326831 Phi Thetta Kappa and Student Government
12/10/2021 60967243 Student government

12/05/2021 60445788 Science fair for elementary students
12/01/2021 60217807 Theatre

11/29/2021 60039034 Chorus

11/29/2021 60034775 PTK Omega NU

11/23/2021 59652502 SAC - CSN honor society tutoring

11/22/2021 59547390 Phi Theta Kappa and Academic Honors Program

11/22/2021 59544351 SGA

I Did you take any online courses during your time at Delgado?

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Yes 205 93.61% I
No 14 6.39% N

Total 219 100 %
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Please indicate your level of satisfaction with the following aspects in your experience taking

online courses at Delgado.

Question

Availability of instructor

Challenging courses

Course design overall

Course design for students with special needs
Courses achieving specified outcomes
Engaging with fellow students

Instructional materials (e.g videos, readings,
apps)

Meaningful and interesting course content

Technical support

I Availability of instructor

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Challenging courses

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

Count

202

193

197

96

175

184

193

191

153

Average

97

n

28

202

83

65

37

193
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Dissatisfied o

Score Very Satisfied Dissatisfied

Satisfied Neutral

425 |
415
41
py
122
oy

419

418 I ——

41
417

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

48.02% NI
3515% I
13.86% [N
297% B
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

s3.01% I
33.68% NI

1917% (I

3% W

1.06% 1l

100 %
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I Course design overall

Answer Count
Very Satisfied 82
Satisfied 65
Neutral 40
Dissatisfied 8
Very Dissatisfied 2
Total 197

I Course design for students with special needs

Answer Count
Very Satisfied 48
Satisfied 29
Neutral 7
Dissatisfied 2
Very Dissatisfied 0
Total 96

I Courses achieving specified outcomes

Answer Count
Very Satisfied 79
Satisfied 64
Neutral 25
Dissatisfied 6
Very Dissatisfied 1
Total 175
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Percent 20% 40% 60%

41.62% I

3299% I

203% N

406% W

1.02% 1l

100 %

Percent 20% 40% 60%

50% (I

3021% I

17.71% I
2.08% W
0% |
100 %
Percent 20% 40% 60%

4514 I
36.57% NG
14.29% I

343%

057% |

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Engaging with fellow students

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total

75

62

29

184

I Instructional materials (e.g. videos, readings, apps)

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Meaningful and interesting course content

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
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89

66

25

193

83

70

30

191

Percent 20% 40% 60%

4076% I

337% I

1576% I
815%
163%
100 %
Percent 20% 40% 60%

s611% I
342% I

12.95%

6.22%

052% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

s346% I
36.65% N
1571%

315 W

1.05%

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Technical support

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total

Graduating Student Survey, AY 2021-22

Count

50

30

153

Percent 20% 40%

41.83% I

3268% I

19.61% (I

523% Il

0.65% |

100 %

60%

80% 100%
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I Which of the following is your primary campus/site?

Answer

City Park

Jefferson

West Bank

Charity School of Nursing
Sidney Collier

River City

Online / Distance Education

Total
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Count

97

33

20

34

27

219

Percent 20% 40% 60%

4429% NI
15.07% N
913% I
1553% I
365%
0% |

1233% I

100 %

80% 100%
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Please indicate your level of satisfaction with the following campus-specific amenities at the City

Park Campus:

Question

American Sign Language Skills Lab
Bookstore

ESL Listening/Speaking Classroom
Gym/Fitness Center

Hibernia Enrichment Center

Irma Thomas Center for WISE Women
Joey Georgusis Center for Children
Mathematics Learning Center
Science Resource Center

Student Life Center

Timothy K. Baker Theater

Reading Lab

Writing Center

I American Sign Language Skills Lab

Answer

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total

Count

Average
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26

88

20

26

26

22

17

34

30

25

26

Count

26

Score Very Satisfied

Dissatisfied o

Satisfied Neutral Dissatisfied

3.96 |
.
405

+
oy
oy
355
39, |
423
425 I
456 |
ey

41 |
413

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

34.62% I
3077% I
3077% I
385% M

0% |

100 %
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I Bookstore

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total

I ESL Listening/Speaking Classroom

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Gym/Fitness Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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33

38

20

26

Percent 20% 40% 60%

375% I

s318% I

13.64% (I

455%

114% 1

100 %

Percent 20% 40% 60%

40% I

25% I

35% I
0% 1
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

34.62% I
34.62% I
26.92% NI
385%

0% |

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Hibernia Enrichment Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
I Irma Thomas Center for WISE Women

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Joey Georgusis Center for Children

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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10

10

26

17

Percent 20% 40% 60%

3846% I

3846% I

1923% I
0% 1
385% Il

100 %

Percent 20% 40% 60%

40.91% I

31.82% I

27.27%
0% |
0% 1

100 %

Percent 20% 40% 60%

2353% (I

4118% I

35.29% NN
0% |
0% |

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Mathematics Learning Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Science Resource Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Student Life Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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30

24

27

60

Percent 20% 40% 60%

3235%

3529% I

2647% I

5.88% N
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

46.67% I

30% I

2333% I
0% |
0% 1

100 %

Percent 20% 40% 60%

0% (I

45% I

15% I

0% |

0% |

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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I Timothy K. Baker Theater

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
I Reading Lab

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Writing Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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n

26

20

Percent 20% 40% 60%

6.% I

28% I

8% N
0% 1
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

£231% I

3462% I

23.08% NG
0% |
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

34.88% NN
4651% NI
16.28% NG
233% W
0% 1

100 %

80% 100%
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Please indicate your level of satisfaction with the following campus-specific amenities at the

West Bank Site:

Question Count
Accounting & Economics Tutoring Lab 9
Irma Thomas Center for WISE Women 6
Learning Resource Center 9
Marketing & Retail Management Lab 7
Student Life Center 1
Average
I Accounting & Economics Tutoring Lab
Answer Count
Very Satisfied 5
Satisfied 2
Neutral 2
Dissatisfied 0
Very Dissatisfied 0
Total 9
I Irma Thomas Center for WISE Women
Answer Count
Very Satisfied 3
Satisfied 2
Neutral 0
Dissatisfied 1
Very Dissatisfied 0
Total 6
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2 ° S Very
Score Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Dissatisfied

433 |

417 |

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

55.56% (N
2222% I

2222% I
0% |
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

50% I
3333% I

0% |
16.67% [N

0% |

100 %
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I Learning Resource Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

I Marketing & Retail Management Lab

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

I Student Life Center

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
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n

Percent 20% 40% 60%

sascy I

5556% I
0% |
0% |
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

4286% (I

5714% I
0% |
0% |
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60%

54.55% (I

27.27% I

9.09%

9.09% I
0% |

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%
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Please indicate your level of satisfaction with the following campus-specific amenities at Charity
School of Nursing:

Question Count Score Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied < _Very
Dissatisfied
Dr. ). Terence Kelly Human Patient Simulator Lab 34 3.82
Nursing Skills Laboratories 29 379 I
Average 3.81

I Dr. ). Terence Kelly Human Patient Simulator Lab

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Very Satisfied 9 2647% NG
Satisfied 15 4:12% I
Neutral 5 16.71%
Dissatisfied 5 1271% I
Very Dissatisfied 0 0% |
Total 34 100 %

I Nursing Skills Laboratories

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Very Satisfied 9 31.03% I
Satisfied n 3793% I
Neutral 4 1379% [N
Dissatisfied 4 1379% I
Very Dissatisfied 1 345% M
Total 29 100 %
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Please indicate your level of satisfaction with the following campus-specific amenities at the

Jefferson Site:

Question

Automotive Labs
HVAC Labs
Library

Nursing Labs

Polysomnography Labs

I Automotive Labs

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
| HVAC Labs

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

Count
9
10
20
17
7
Average
Count

5

2

2

0

0

9

Count

5

3

2

0

0

10
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2 ° S Very
Score Very Satisfied Satisfied Neutral Dissatisfied Dissatisfied

433 |

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

55.56% (N
2222% I

2222% I
0% |
0% |

100 %

Percent 20% 40% 60% 80% 100%

50% (I
30% I

20% I
0% 1
0% |

100 %
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I Library
Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral

Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

I Nursing Labs

Answer

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied

Very Dissatisfied

Total
I Polysomnography Labs

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

Graduating Student Survey, AY 2021-22

20

17

Percent 20% 40% 60%

25% I

60% [

15% I
0% |
0% |
100%
Percent 20% 40% 60%

2353% I

47.06% I

176% I

5.88% N

176% I

100 %

Percent 20% 40% 60%

28.57% I

4286% I

14.29% I
0% 1
1429% I

100 %

80% 100%
80% 100%
80% 100%

QuestionPro



Please indicate your level of satisfaction with the following campus-specific amenities at the

River City Site:

Question

Electrical Lab
Library
Machining Lab
Testing Center

Welding Lab

I Electrical Lab

Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total
I Library
Answer

Very Satisfied
Satisfied

Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

Total

Count
0
0
0
0
0
Average
Count

0

0

0

0

0

0

Count

0

0

0

0

0

0
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Score

ol
ol
ol
ol

ol

0

Very Satisfied

Percent

0% |
0% |
0% |
0% |
0% |

0%

Percent

0% |
0% |
0% |
0% |
0% |

0%

20%

20%

Satisfied

40%

40%

Neutral

60%

60%

. . Very
S Dissatisfied
80% 100%

80% 100%
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I Machining Lab

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Very Satisfied 0 0% |
Satisfied 0 0% |
Neutral 0 0% |
Dissatisfied 0 0% |
Very Dissatisfied 0 0% |
Total 0 0%

I Testing Center

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Very Satisfied 0 0% |
Satisfied 0 0% |
Neutral 0 0% |
Dissatisfied 0 0% |
Very Dissatisfied 0 0% |
Total 0 0%

| Welding Lab

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Very Satisfied 0 0% |
Satisfied 0 0% |
Neutral 0 0% |
Dissatisfied 0 0% |
Very Dissatisfied 0 0% |
Total 0 0%
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During your time at Delgado, did you use any of the following forms of financial aid? (Select all

that apply.)

Answer

TOPS

Pell Grant

Delgado Scholarships
Federal Student Loans
Other Student Loans
Work-Study

COVID-19 Assistance / Federal Aid for Students
Affected by COVID-19

Total

Count

27

136

n

69

404

Percent 20% 40%

6.68% N

33.66% N
7% I

3144 (I
371%

272% B

17.08% |G

100 %

I Which of the following best describes your plans for after graduation?

Answer

Seek a new job related to training at Delgado

Start/Continue working at a job related to training
at Delgado

Enrollin a four-year university

Continue education at Delgado

Other (please specify)

Total

Count

65

46

55

A

12

219

Percent 20% 40%

29.68% [N

21% I

2511% I

18.72% I

548% N

100 %

Which of the following best describes your plans for after graduation? - Text Data for Other (please specify)
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60% 80% 100%

60% 80% 100%
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I Which of the following best describes your current employment status?

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Employed Full-Time 9% 4338% I
Employed Part-Time 64 29.22% I
Seeking Employment 40 18.26% NG
Not Employed, Not Seeking Employment 20 913% N
Total 219 100 %
I Is your employment related to your program of study at Delgado?
Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%
Yes 57 35.85% I
No 102 6415% N
Total 159 100%
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